
  polinomios operaciones 
nivel 4   cociente por Ruffini 
hoja 2 

 
Ejemplo Ayudas 

Dividir los polinomios: 

)3()12925( 234 +÷−++− xxxxx  

Solución:  

 

 5 – 2 1 9 – 12 

(x +3)   – 3  – 15 51 – 106 291 

 5 – 17 52 – 97  279    

El cociente es    9752175 23 −+− xxx    y el resto 279  

 
 
 
 

Pasos:  

1º) Escribir los coeficientes de 
dividendo. 

2º) Operar con el número del 
cociente, multiplicando y 
sumando. 

3º) Con los coeficientes que 
resulten, escribir el polinomio 
resultante y el resto 

 
 Nº  Dividir los polinomios: Soluciones Comprob. 

 1 )1()242636( 234 −÷−++− xxxxx    

 2 )2()242636( 234 +÷−++− xxxxx    

 3 )3()242636( 234 −÷−++− xxxxx    

 4 )4()242636( 234 −÷−++− xxxxx    

 5 )3()242636( 234 +÷−++− xxxxx    

 6 )4()242636( 234 +÷−++− xxxxx    

 7 )1()2282642( 234567 +÷−−+−−++ xxxxxxxx    

 8 )10()53123( 2345 +÷+−+−+ xxxxxx    

 9 )3()5742( 24 −÷+−+ xxxx    

 10 )1()1153( 23 +÷++ xxx    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

curso nombre fecha    /    / puntos 
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Para dividir por (x + a) hay que 
poner  – a  en el algoritmo 


